

女儿减肥不吃主食光喝稀饭

这位焦急的母亲想找志愿者开导下孩子

按需点单 上门服务
“菜单式”志愿者在行动

本报泰安3月21日讯(记者 陈新) 女儿减肥吃饭越来越少,临近中考,主食一点儿都吃不去,只喝稀饭。因为减肥,无心学习,身体也不好,经常掉头发,还月经不调。母亲着急求助本报志愿者。心理学专家建议,家长应引导孩子正确对待自身形象,帮助孩子安全渡过青春期。

“女儿为了减肥不吃饭,真快把我这个当妈的急死了。”21日,泰城市民王女士向本报求助,称自己女儿今年15岁,1米7的个头,很爱打扮。2年前女儿开始偷着减肥,购买减肥药将吃进肚子的饭吐出来。“我后来发现了,

但是管不了她,她背着我在自己屋内吐食物,我说她,她还和我闹矛盾。”

王女士说,后来女儿厌食,吃的饭越来越少,现在主食一点儿都吃不去,只喝稀饭。女儿的体重从一百三十多斤瘦到一百零几斤,只剩下皮包骨,还经常掉头发,月经不调。因为减肥,已经上初四的她无心学习,全家也不得安宁。

这位焦急的母亲希望通过本报找一位心理学志愿者,开导一下女儿。记者了解王某女儿的情况后,联系了泰安市心理学会副秘书长张素霞,心理学会愿意为其提供公益心理咨询。心理咨询志愿者官爱民根据其母亲描述的情况,建议母亲带女儿来咨询室做家庭治疗。

心理学专家建议,处于青春期中孩子的家长应正确认识了解此阶段

孩子的心理特征,帮助孩子渡过青春期。孩子之所以出现这种情况是因为青春期过度关注自我形象,忽视了减肥带来的伤害。

本报推出“菜单式”志愿者服务征集活动,将建立志愿者人才资源库,将大家的专业特长、服务时间、服务项目等信息制作《“菜单式”志愿服务志愿者名录》,定期发布在报纸上,方便有需求的市民来电“点单”。

无论您是有爱心有时间,还是在卫生保健、法律援助、家电维修、治安管理等,环境美化、公益宣传、讲座培训、科教文体、帮扶济困、就业指导、卫生计生、法律援助、心理疏导咨询等领域有一技之长,都可以联系本报。

如有意向请拨打本报志愿者活动热线0538—6982106,欢迎您的加入。

银行卡借给陌生人 大学生被骗两千元

本报泰安3月21日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海)

20日,泰城某高校大四学生张颖(化名)在龙潭路遇到一陌生男子,男子自称出车祸用钱给人看病,把张颖一学期的生活费2000元全骗走。

张颖家在聊城农村,经济不富裕,一个学期只有两千多生活费。20日下午6点,她去超市买东西,经过龙潭路时,一30多岁的男子拦住她求助。男子自称姓张,宁阳县人,说刚开车将一个路人撞伤了,现在就在中心医院住着。双方协商,晚8点前赔偿对方5000元。

男子称带的钱不够,手机又没电了,想借张颖的手机打电话。电话里对方说把

钱打到他的银行卡里,男子又说借一下张颖的银行卡。

大约10分钟后,对方来电话称钱已汇来。在自动取款机上并没查到。男子称可能要1个多小时才能到账,但和被撞的人约定是8点前,问张颖能否再帮帮忙先用张颖的钱。

看到对方很着急,张颖出于好心就把卡里2000元钱给了他。男子让张颖在一楼楼梯口等着他,称他赔偿伤者后一起等卡上的钱到账。30分钟后男子还没回来,张颖赶紧去服务台查询,根本就没有因车祸住院的。

2000元是张颖一学期全部的生活费,她赶紧到派出所报了案,民警目前根据线索在进一步侦查中。

三天清出百余方生活垃圾

环卫呼吁:请不要再往河道乱扔了



环卫工人清理八里河的垃圾。通讯员 周民 摄

追事
追寻新闻尽头

本报泰安3月21日讯(记者 王世腾 通讯员 周民) 14日,本报报道了梳洗河、七里河等三条河流下游垃圾成堆后。3月18日至20日,市环卫处联合泰山山区上高办事处小井社区集中清理泰城东部八里河河道的生活

垃圾,3天共清理出100余立方米生活垃圾。

“八里河桥下垃圾较多,需要机械化作业。对水面上漂浮的垃圾,我们人工清理。”环卫二所负责人说,桥下的垃圾都是附近居民随手扔的,隔段时间就清理一次,但是过段时间桥下垃圾又满了。在八里河桥头的西侧,记者看到一台挖掘机正从河道里挖垃圾往清运车里倾倒,10余分钟清运车就装满了,随后环卫工驾驶员立即盖上

篷布,运往垃圾焚烧发电厂,3辆清运车一直忙个不停。3月18日至20日,3天共清理出100余立方米生活垃圾。

为保持八里河桥头的整洁卫生,市环卫处在桥头东侧放置了一个7立方垃圾台,方便社区居民投放垃圾。“下一步,我们还将八里河桥头两侧安装防护网,并设置禁止往河道乱扔垃圾的警示牌,提醒社区居民不要再往河道内乱扔垃圾了,共同维护整洁的居住环境。”环卫二所负责人说。

四次飞车抢夺 “黄大衣”落网

本报泰安3月21日讯(记者 赵兴超 通讯员 解洪刚)

近日,在东平县城骑摩托车飞车抢夺,专门挑女性下手的嫌疑人李某,被东平县公安局便衣侦查队蹲守多日抓到。李某穿黄大衣、戴头盔作案,曾把抢夺到的存有80万元的存折丢在胡同里。

21日,在东平县看守所内,已经被刑事拘留的嫌疑人李某,对自己飞车抢夺的事实供认不讳,也对自己的行为后悔不已。从2012年10月份起,从外省回到东平老家的李某,就开始为了来钱快而发愁。李某曾有过前科,选择飞车抢夺作为自己的生财之道。作案时,李某身穿黄色大衣、戴头盔,专门挑选单身步行女性。骑车从被害人身边经过,一把拽住手提包或挎包,猛加油门甩开被害人离开现场。经查实的案件就有四起。

2月19日,在东平县经商的刘女士,刚从银行存完钱,出门不久就被李某抢了包。包里的一张无密码存折,有存款80多万元。刘女士赶紧报警,民警根据刘女士的描述以及之前的调查,初步确定与之前的三起案件,是同一个人所为。从1月底,民警就已经开始蹲守这个飞车抢夺的嫌疑人。当天下午,民警在东平县实验学校附近一条胡同内,找到刘女士丢失的手提包,存折也在包内,没有取现。民警分析嫌疑人不知道存折没有密码才未提取。

在80万元存折被抢发生后的第三天,民警在县城抓获了正准备再次下手的嫌疑人李某。李某交代,抢来的现金大部分都挥霍了,手机、金饰品等东西,都送给了情人周某。李某称,走上抢劫道路,一部分是自己贪心,还有一部分也是为了情人。目前,李某正在接受进一步调查。

骑摩托刚拐上长城路 男子被撞出10米远

本报泰安3月21日讯(记者 刘来) 21日下午,长城路南段泰山医学院附近,一男子骑摩托车从立交桥下右拐到长城路上时,被一辆轿车迎头撞上,连人带车被撞出去近10米。男子摔在路中间无法动弹,轿车司机报警后,120急救车将男子送往医院治疗。

21日14时30分,记者在长城路上泰山医学院南侧50米处看到,一辆桑塔纳轿车停在路边,车头破损较严重。轿车前方十多米处,一名男子躺在路中间,头盔和摩托车都甩到一

边。轿车上两人守在男子身边,表情非常着急。120急救人员赶到现场后,询问受伤男子的情况。男子虽然行动不便,但意识还比较清醒。桑塔纳轿车司机称,当时他们正沿长城路从南向北行驶,在行驶到附近时,一名男子骑摩托车从立交桥上右拐上了长城路,两车撞在一起,轿车车头被撞坏,骑摩托车的男子则被撞飞。轿车司机见状赶紧下车,并先后拨打了120和122报警。120急救车赶到之前,俩人一直站在受伤摩托车司机身边,提醒过往车辆注意绕行。

120急救人员准备送摩托车司机去医院,但轿车司机担心男子离开后会破坏现场,从路边找来树枝,在男子平躺的位置划圈做标记。几个人一起用担架将受伤男子抬到救护车上。轿车司机则在现场等待交警前来处理事故。

“肩膀特别疼,感觉右边肩膀摔断了。”15时许,记者在医院急诊科内看到,医生正在检查男子受伤部位。男子到医院后,电话联系了家人。记者从医院离开时,男子仍在接受治疗。



骑摩托车的男子被撞甩在路中间,头盔和车子都摔在地上。本报记者 刘来 摄